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ELŐTERJESZTÉS 
 

A Viabusz szolgáltatás díjmentessé tételéről 

 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 
A Viabusz 2019. évi indulásakor az önkormányzat a jegyrendszer bevezetése mellett döntött 
annak érdekében, hogy a vonatkozó állami támogatást igénybe lehessen venni. Időközben a 
támogatás a Covid miatt nem mindig lett kiírva, valamint a lehívás is akadályba ütközik, mert 
azt csak gazdasági társulás veheti igénybe, az önkormányzat közvetlenül nem. 

A jegyrendszer működtetési költségeivel kapcsolatosan felhalmozott tapasztalatok azt 
mutatják, hogy a jegy- és bérletértékesítés költségeit nem, vagy csak minimális mértékben 
haladják meg a bevételek, az értékesítés bürokráciája pedig szintén jelentős terhet jelent. 

Tekintettel arra, hogy az állami támogatást nem lehet igénybe venni, valamint a működés 
optimalizálása érdekében a Viabusz szolgáltatás díjmentessé tételét javaslom 2024. január 
01. napjától kezdődően. 

 

Kérem Tisztelt Képviselő-testületet, hozza meg döntését az előterjesztés alapján. 

 

Biatorbágy, 2023. december 11. 
 
 

Tarjáni István s.k. 
polgármester 

 

  



 

Határozati javaslat 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
…/2023. (XII. 14.) határozata 

 
A Viabusz szolgáltatás díjmentessé tételéről 

 
 
 

Biatorbágy Város képviselő-testülete a következő határozatot hozza: 
 

1. Úgy dönt, hogy 2024. január 01. napjától díjmentessé teszi a Viabusz szolgáltatást a 
jegy- és bérletértékesítési rendszer eltörlésével. 

2. A már értékesített bérletek árát kérelemre időarányosan visszatéríti az utasok 
részére. 

3. Felkéri a közlekedési megbízottat a jegy- és bérletértékesítési rendszer eltörléséhez 
szükséges lépések koordinálására. 

 

Határidő: azonnal 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Pénzügyi Osztály, Kabinet, Szervezési Osztály 

  

 



Biatorbágy Város Képviselő-testülete 

Tarjáni István polgármester 

Pénzügyi és Városfejlesztési Bizotság 

Mohácsy István elnök részére 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Tisztelt Polgármester úr! 

Tisztelt Bizotság! 

Tisztelt Elnök úr! 

 

A Viabusz jelenleg napijeggyel, illetve különböző árral és kedvezménnyel bíró bérletek 
megváltásával vehető Biatorbágyon igénybe. Kassay Tamás közlekedésszervezési megbízot a 
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizotság 2023. szeptember 24-i ülésén több minden más mellet 
számot adot az idei, első nyolc havi jegyárbevételi sta�sz�kákról is, amelyek egyértelműen azt 
mutaták, hogy a tárgyalt időszakban a jegyárbevétel összege 745 087 forintal (24,5 
százalékkal, 3 043 800 forintról 2 298 713 forintra) csökkent az előző év azonos időszakához 
képest. Ennek a visszaesésnek több oka is van, de összességében jogosan merülhet fel a kérdés: 
érdemes-e fenntartani a viteldíjat a Viabusz járatain, nem volna észszerűbb bevezetni a járatok 
ingyenességét. 

Meggyőződésem, hogy az ingyenes Viabusz járatokkal összességében mindenki jobban jár, 
ezért javaslom a Képviselő-testületnek, 2024. január 1-től tegye ingyenessé mindenki 
számára a járatok igénybevételét. A korábban megváltot, ugyanakkor január elseje után még 
érvényes bérletek időarányos részének visszatérítését is vállalja fel a Polgármesteri Hivatal. 

Biztos vagyok abban is, hogy ezzel az intézkedéssel a Képviselő-testület növeli a városban a 
tömegközlekedés népszerűségét, ezáltal ezzel a lépéssel hozzájárulhatunk a közlekedési dugók, 
feszültségek enyhítéséhez is. 

 

Kérem javaslatom pozi�v elbírálását! 

 

Biatorbágy, 2023. 12. 11-én 

 

Tiszteletel: 

Nánási-Kézdy Tamás s.k. 

alpolgármester 
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